
В Омске руководитель коммерческой организации обязан заплатить судебный штраф за невыплату заработной платы работникам

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства суд признал достаточными для вынесения решения о назначении судебного штрафа руководителю ООО «ВК-Сервис», обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, с которым согласился суд, руководитель предприятия с июля по октябрь 2016 года не выплачивал заработную плату работникам, задолженность перед которыми составила 2,5 миллиона рублей, мотивируя это отсутствием достаточных денежных средств.

В ходе следствия благодаря принятым мерам задолженность по заработной плате была полностью погашена.

Судом руководителю предприятия назначен штраф в размере 20 тысяч рублей.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1230737>